

Мой ребёнок пришёл в детский сад, как только ему исполнилось 1,6 года. Мы всей семьёй очень переживали. Но, нам очень повезло с воспитателем нашей группы. Мария Леонидовна молодой педагог, но несмотря на это очень ответственная, грамотная и добрая. Всегда встречает и провожает детей с улыбкой, никому не отказывает в помощи, консультирует родителей по разным интересующимся вопросам. Мой ребёнок идёт в садик с удовольствием, а я как мама оставляю его со спокойным сердцем.

С уважением, Самсонова А.В